2024年巴西圣保罗消防展览会 Fire Show

产品名称	2024年巴西圣保罗消防展览会 Fire Show
公司名称	广东贸发展览有限公司
价格	8820.00/平方米
规格参数	
公司地址	广州市黄埔区盛特大厦A栋
联系电话	17819700539 17819700539

产品详情

展会时间:2024年10月22日~10月24日

展览行业:安防,消防

主办单位: Fiera Milano Brasil

展会地点:巴西-圣保罗-Centro de Exposies Imigrantes Rodovia dos Imigrantes - 圣保罗会展中心

举办周期:两年一届展览面积:42000平方展商数量:700家观众数量:50000人

展会介绍:

巴西圣保罗消防展览会(FIRE SHOW)是南美洲大规模、的消防展览会。是各种消防车及消防艇、消防枪、高效灭火器、建筑防火配件、防火涂料、防火器材、救援工具和设备、火场通讯等等。

巴西圣保罗消防展FIRE SHOW上届展会总面积36000平方米,参展企业700家均来自中国、中国香港、西班牙、日本、德国、迪拜、韩国、印度、印尼、越南、马来西亚等,参展人数达40000人。

随着目前整个南美洲安全防护意识的加强以及政府采购力度的增大,巴西圣保罗消防展FIRE SHOW将是所有消防行业进军南美洲市场的佳贸易平台。

展品范围:

展品范围:各种消防车及消防艇、火灾探测及报警设备、自动喷水灭火系统及部件、固定式、移动式灭火设备、抢险、救援工具和设备、泡沫设备、消防枪、炮、消防接口、配件、消防水带、消防供水设备、气体、泡沫灭火系统及各类灭火器;防火物料、消火栓系统、消防栓箱及消防水泵接合器、高效灭火剂、防火门、窗和防火卷帘及防火玻璃等耐火材料、建筑防火构配件及材料、防火涂料、防火阻燃剂及防

火堵(填)料、消防应急灯具及火灾防护面具、防火、防毒及防排烟设备、器材、火场通讯、照明设备。